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COMUNICAT DE PRESĂ

GIA te invită la “Maratonul Sterilizărilor”

Bucureşti, sâmbătă şi duminică (13-14 iunie) – GIA (Group Initiative for Animals) 

organizează Maratonul Sterilizărilor, primul eveniment de acest gen. 

Asociaţia  GIA  continuă  campania iniţiată în  luna  aprilie  “Animalele  nu  ştiu  să 

calculeze, dar cu siguranţă ştiu să se inmulţească”.  Au fost astfel sterilizate 40 de 

animale, câini şi pisici cu stăpân (ai căror proprietari au dorit operaţia neavand posibilităţi 

financiare) şi totodată fără stăpân.

“Maratonul sterilizărilor” se va desfăşura în Bucureşti,  în zilele  13 şi  14 iunie a.c.,  la 

cabinetul  veterinar  Almavet  (zona  Iancului  –  Piaţa  Muncii)  şi  în cadrul  acestui 

eveniment asociaţia GIA oferă gratuit 100 de sterilizări pentru câinii şi pisicile cu 

sau fără stăpân (în cazul în care stăpânii nu îşi pot permite costurile operaţiei). 

Prin  urmare,  în  cadrul  Maratonului  Sterilizărilor  sunt  aşteptaţi  toti  cei  care doresc să 

aducă pisicile şi căţeii de la bloc, de la serviciu sau de la şcoală, precum şi cei care 

doresc să işi sterilizeze animalele, dar nu îşi pot permite costurile. De ce este atât de 

importantă  această  mobilizare?  Cifrele  vorbesc  de  la  sine  şi  relevă  o  realitate  care 

trebuie să ne preocupe pe toţi: 100 de femele sterilizate nu vor mai da naştere în 2009 

celor minim 800 de pui (un calcul optimist, deoarece căţelele nasc frecvent şi 10 pui, nu 

numai 8!). Să nu uităm că şi aceşti pui se vor înmulţi la rândul lor, sporind în cel mai 

scurt timp cu mii şi mii de noi exemplare numărul de animale de pe stradă. 

Pentru mai multe informatii, va rugam sa ne contactati la office@gia.org.ro sau sa accesati site-ul 
www.gia.org.ro

mailto:office@gia.org.ro


Acest program contribuie la stoparea înmulţirii necontrolate a animalelor. O femelă poate 

da  naştere  până la  opt-zece pui  anual,  până  la  sfârşitul  vieţii.  Dacă  este  destul  de 

norocoasă încât să trăiască pe stradă 5 ani, poate aduce pe lume încă 40-50 de câini ai 

străzii. Dacă avem 500 de femele pe stradă, în 5 ani ele pot da naştere la 20.000-25.000 

de pui, care la rândul lor vor da naştere altor pui! 

Mulţi gândesc că toate animalele fără stăpân sunt născute pe stradă şi că este ceva în 

neregulă  cu  ele.  Insă  de  multe  ori  aceste  animale  fără  stăpân  provin  din  casele 

oamenilor, fiind puii animalelor de companie care s-au împerecheat accidental sau cu 

ştiinţa stăpânilor. Aceşti pui nedoriţi ajung invariabil în stradă, abandonaţi în cutii, pungi, 

saci, prosoape pe la scările de bloc, la gurile de metrou, în faţa cabinetelor veterinare, în 

parcuri circulate; parte din aceştia supravieţuiesc, cresc şi se înmulţesc. O altă practică 

(des întâlnită la posesorii de motani) este eliberarea masculilor pe timpul nopţii pentru 

plimbări nocturne. Din păcate stăpânii nu se gândesc că masculii, câini sau motani, sunt 

şi taţii iresponsabili a multor pui născuţi pe stradă!

Realitatea  este  că  în  toată  lumea  se  nasc  prea  multe  animale  pentru  câte  familii 

adoptive pot exista. De aceea controlul şi eliminarea posibilităţii înmulţirii haotice este 

singura metodă prin care putem ţine sub control populaţia canină şi felină, iar numărul 

animalelor fără stăpân poate fi redus în timp.

Din toate aceste motive, vă invităm să sterilizaţi gratuit unul sau mai multe animăluţe în 

cadrul Maratonului Sterilizărilor. Puteti face programările: 

- pentru ziua de sâmbătă, 13 iunie, sunaţi la Raluca Simion, tel. 0767.808.407

- pentru ziua de duminică - 14 iunie, sunaţi la Delia Pirvu 0763.626.777

Foarte important:  Femelele (căţele şi  pisici)  au prioritate!  Se participă doar cu 

programare! 

Pentru mai multe informatii, va rugam sa ne contactati la office@gia.org.ro sau sa accesati site-ul 
www.gia.org.ro
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Dacă doriţi să ne sprijiniţi în acest program, puteţi sponsoriza o sterilizare, donand în 

contul asociaţiei cu menţiunea “Pentru sterilizări”. Avem nevoie de ajutorul Dvs. pentru a 

stopa înmulţirea animalelor de pe stradă!
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Prin  acest  program dorim totodată să  informăm şi  să educăm posesorii  de  animale 

arătându-le beneficiile reale ale sterilizării asupra sănătăţii animalelor. Pentru că toţi cei 

care au un animăluţ în familie işi doresc ca el să traiască cât mai mult şi să fie sănătos!

Detalii despre această acţiune ca şi despre programele GIA pe www.orasulanimalelor.ro

Avantajele sterilizării / castrării animalelor:

- este eliminată orice posibilitate de apariţie a cancerului ovarian şi a piometrului (infecţie 
a uterului care poate fi fatală)
- este redusă incidenţa cancerului mamar în special atunci cand femela este sterilizată 
înainte de primul ciclu de calduri (care apare la 7-9 luni). Conform statisticilor, aproape 
50% din femelele nesterilizate dezvoltă cancer mamar.
- este eliminat riscul de cancer testicular şi scade incidenţa bolilor de prostată.
- sunt eliminate perioadele de călduri şi disconfortul creat atât animalelor cat şi 
oamenilor.
- este redus instinctul de marcare a teritoriului, manifestat prin urinat (obicei neplăcut 
mai ales la motani) şi dorinţa de fugă.
- este demonstrat statistic ca gradul de agresivitate al animalelor este mult redus prin 
sterilizare.

Vă mulţumim şi vă asteptăm sâmbătă şi duminică!

Pentru mai multe informatii, va rugam sa ne contactati la office@gia.org.ro sau sa accesati site-ul 
www.gia.org.ro
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Despre GIA:
Asociaţia GIA – Group Initiative for Animals a luat fiinţă în mai 2007, membrii 
fondatori având în spate ani de experienţă în salvarea animalelor fără stăpân. Prin 
activităţile sale, grupul GIA urmăreste îmbunătăţirea calităţii vieţii oamenilor si 
animalelor din Romania, promovând relaţia om - mediul inconjurător – animale, 
bazată pe respectul pentru viaţă în toate formele ei.

Contact:

GIA – Group Initiative for Animals

Raluca Simion 

Tel.: 0767.808.407

Delia Pirvu

Tel.: 0763.626.777

Email: office@gia.org.ro
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www.orasulanimalelor.ro 
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